
Результати анонімного опитування стейкхолдерів спеціальності 101 

Екологія (кафедра екології ЛНУ ім. Івана Франка)  

січень 2023 року 

1. Опитуваннястудентів бакалаврату  

2. Опитування випускників-екологів  

3. Опитування роботодавців. 

 

Анонімне анкетування проводили у ґуґл-формі у січні 2023 р. Було опитано три 

групи респондентів: студентів бакалаврату спеціальності 101 Екологія, 

випускників екологів і роботодавців. 

 

ОПИТУВАННЯ СТУДЕНТІВ БАКАЛАВРАТУ 

Студентам бакалаврату було запропоновано 12 питань: «Дорогі студенти! 

Вітаємо у новому році і дуже просимо вас присвятити декілька хвилин 

улюбленій кафедрі! Нам важливі ваші думки і відповіді! 12 питань, які нам 

допоможуть порозумітися!» 

Було отримано 18 відповідей. На перше питання щодо того, чи викладачі 

ознайомили із силабусами дисциплін, які читають? – 83 % відповіли, що так, 

троє студентів, що з усіх. 

 

Попередньо, у вересні було опитано студентів 2-4 курсів ( 16.09.22) 



2 курс: 

 

3 курс: 

 

 

Друге запитання стосувалося політики виставляння балів і критеріїв. 

Причому у вересні також було аналогічне опитування: 

2 курс 



 

3 курс: 

 

 

4 курс:  

 

 

 

Опитування у січні 2023: 94,4% здобувачів підтвердили, що їм відомі політика 

виставлення балів і критерії. 



 

Всі здобувачі підтвердили прозорість і поточного, й екзаменаційного контролю. 

 

 





 

 

Опитування щодо проведення ОК «Фізичне виховання» показало 

неоднозначність ставлення здобувачів до цього предмету. Більше половини 

студентів вважають, що компетентність КЗ-13 можна здобути самостійно. 

 

 



Натомість ОК «Безпека життєдіяльності й охорона праці» лише 1 здобувач 

зазначив її необов’язковість.  

 

 

 

 

 

 

 Щодо ознайомлення з принципами академічної доброчесності, всі 18 

відповідей були ствердними, ніхто не відповів, що нічого не знає про це.   



 

 



 

 



 

 

 

ОПИТУВАННЯ ВИПУСКНИКІВ 

 

Відповіді надали 34 респонденти. Майже всі навчалися на бюджетній формі 

бакалаврату. Понад 70% вказали на задоволеність освітнім процесом, у тому 

числі проведенням практик. Понад 90% вказали на високий або вище середнього 

рівень здобуття компетентностей. 

Випускники навчилися використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології, розвинули критичне мислення завдяки вивченню певних дисциплін 

(список перелічених дисциплін достатньо великий), розвинули емоційну 

компетентність, здобули вміння і навички пошуку, обробки та аналізу 

інформації з різних джерел, навички   вміння працювати в команді, 

міжособистісної комунікації та взаємодії. 

Натомість випускники не задоволені рівнем іноземної мови, яку вони вивчали 

під час навчання в Університеті. 

Більшість вважає спеціальність, яку отримали, престижною на ринку 

праці (56%), 74% знову обрали б сьогодні цю спеціальність.  

97 % обрали б знову ЛНУ ім. Івана Франка. 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 



 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



ОПИТУВАННЯ РОБОТОДАВЦІВ 

в опитування взяли участь 18 респондентів з різних типів установ і закладів. 

На більшості з них працюють (працювали) випускники або були наші студенти 

на практиці. 

Важливим аспектом, що до опитування залучені роботодавці, які не 

ознайомлені з ОП 101 Екологія, але планують брати участь в обговоренні. 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 


